



СПРОСИ МЕНЯ...



«Какой самый лучший подарок на Новый Год Вы получали?»

Александра Веретенникова (гр. 7-50-8): «В 5 лет мне подарили мои первые золотые сережки-бантики и большой пакет с разными вкусностями.»

Артём Нестеров (гр. Б03-503-1): «Года 4 назад мне подарили акустику на Новый Год. С неё я начал мой путь в мир музыки. И эта чёртова деревяшка мне очень дорога, ибо в ней моя кровь, в прямом и переносном смысле :))»

Наталья Наумова (гр 7-50-9): «Сразу пришло в голову мороженое! Мне было 7 или 8 лет, и я искренне верила, что Дедушка Мороз принес мне его! :)»

Аноним: «Наверное, ЗАЧЕТ у Булдаковой - вот мой лучший подарок.»

Григорий Пономарев (гр. Б03-503-1): «Ничего такого ценного вспомнить не могу... ведь в эту ночь самое главное - это внимание близких, а им меня одаривали каждый год.»

Рузиля Файзуллина (гр. Б05-504-1): «Ну самое запоминающееся это наверно был телефон от любимого человека.»

Евгений Генятов (гр. М01-841-1): «Мой первый компьютер! После долгого ожидания (2 года), пока я запрашивал компьютер, вдруг на новый год, вуаля, я обнаружил компьютер! Радости моей не было предела. Там даже стояла моя первая компьютерная игра quake 3, в которую я играл целыми днями!»

Кристина Добрынина (гр. Б05-508-1): «Самый лучший подарок был, когда родители оставили квартиру, чтоб я там с подругами потусила, остались самые незабываемые впечатления на всю жизнь!»

Над выпуском работали: Е.Пластинина, А. Самаров, К.Князев, Т. Масаева, А. Батуева, М.Погудин, Н.Эшмакова. **Главные редакторы:** Е. Желтышева, А. Ахметшина.

Группа в контакте: <http://vk.com/teplotehichesky>

ТЕПЛЫЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ

3.12 – Хворенков Д. А. - ст. преподаватель каф. «ТЭ»
10.12 - Ложкина А. Ю. - ст. преподаватель каф. «ИЭ»
18.12 - Касимов Р. З. - ст. преподаватель каф. «ТЭ»
24.12 – Диденко Валерий Николаевич - д.т.н., профессор, декан ТТ фак-та
17.01 – Юркевич А. А. - доцент каф. "ТОВиК"
17.01 - Шишкина Л. В. - доцент, к.ф.-м.н. каф. "ВиВ"
18.01 - Зубко Т. Л. - ст. преподаватель каф. "ТЭ"
25.01 – Коростина Т. В. - преподаватель каф. "ИЭ"
25.01 - Курсова И. Б. - ст. преподаватель каф. "ВиВ"
29.01 - Попов Д. Н. - к.т.н, доцент каф. "ТЭ"

**День сегодня
будет светлым,
Самым радостным в году,
Принимайте поздравленья,
Ну и кто, кто на бегу.
Солнечных лугов охапку,
Серебра полночных звёзд.
А здоровья и удачи
Вам желаем целый воз!**

СПЕЦТруба



ЧУДЕСА РЯДОМ!

Новый Год - пора чудес. Мы все в глубине души верим в чудеса, загадываем желание под бой курантов. Почему? Наверное потому, что в нас все еще живет тот ребенок, который все еще всей душой верит в Деда Мороза. Ведь это так приятно осознавать, что кто-то может сотворить для тебя что-то неземное, волшебное, не подвластное логике...

Дорогие читатели газеты "Труба"!

Я от всей души поздравляю Вас с Наступающим Новым Годом! Я желаю, чтобы в Вашей жизни нашелся такой человек, который творил бы для Вас чудеса и делал Вашу жизнь волшебной. Не обязательно это должна быть любимая девушка или парень, это может быть и есть(!) мама, папа, братья, сестры, все родные люди. Всем студентам я желаю отличной легкой сессии! Это самое для нас важное и главное! Всем преподавателям - умных студентов! Мы же так любим ИМЕННО ВАШУ дисциплину! Да-да, мы не врем! :) Год подходит к концу, а это значит, что "Трубе" исполняется 1,5 года! Всё это время мы старались сделать Вас, наши любимые читатели, счастливыми. Мы Ваши личные Снегурочки и Деды Морозы. А Вы знаете по именам кто же это? Снегурочки: Лиза, Лена, Настя, Наташа, Тася, Алсу и Деды Морозы: Андрей, Костя и Максим. Нас много и мы все Вас любим!



**Гл. редактор Ахметшина
Алсу**

Лиза: «Дорогие и любимые ТТшки! Хочется, чтобы этот год был для Вас, как отличные скачки: куча верных болельщиков - Ваших друзей, только призовые награды - отлично, хорошо и зачет, единички, лучшие наездники - преподаватели, быстрые и яркие заезды - учеба в университете! Пусть этот год будет по-настоящему будоражащим!»

Лена: «Дорогой читатель, пусть в Новом 2014 году, все загаданные под бой курантов мечты сойдутся, пусть в глазах не гаснет огонек, а в сердце - луч надежды, и руки никогда не опускаются. Пусть будет множество побед и легких шадиных. И подобно кузнецу, в год лоды следовала за Баби по пятам.»

Андрей: «Уважаемые читатели! Я Вам хочу сказать нечто важное. Отнеситесь серьезно. Просто меня тут попросили передать... Даже не знаю, как бы это сказать, так, чтобы не сразу влюб... С Новым Годом, в общем! :) Пусть новый год научит вас у старого только самому хорошему!»

Максим: «Пользуясь случаем, хочу поздравить вас с Новым 2014 годом. С праздником, не несусь в ством как одно из самых светлых событий в году. Несмотря на все возможные неудачи и опасности, я все-таки желаю вам провести приближающийся год как можно лучше. Совершайте исключительные добрые поступки и будьте хорошими людьми. А неудачи пусть обойдут вас стороной. Всего вам самого хорошего.»

Наташа: «Мы очень рады, что вы читаете нас, мы много, упорно трудились. И сейчас мы хотим с новым годом поздравить всех вас, чтоб все ваши мечты осуществились. В новом году хочу пожелать то, что нужно каждому студенту, а именно: ультромогнейших нарядов, вечеринки до упада, моря, солнца, жарких пляжей и побольше дискотек. А преподавателям, в свою очередь, хочется пожелать терпения, чуточку доброты и ласки, чтоб жилось нам всем как в сказке. С наступающим!»



Киргизская сказка

На малой сцене ИжГТУ, в аудитории 2-420, 18 ноября стартовал Третий ежегодный этнический межфакультетский конкурс "Лига Наций". Первым этапом стали «**Мифы, легенды и сказки народов**». Открывали 1 этап своим выступлением победители предыдущих двух лет, команда Магистратуры. Они задали высокую планку, однако, другие факультеты не подвели, и как минимум, не опустили ее. В итоге, тройку призеров разделили всего 4 балла. Победителями стали студенты факультета «РиД», набрав 80 баллов. 2-ое место – Магистратура с результатом 77 баллов, ну и замкнули тройку студенты факультета «ЭПиГН» - 76 баллов. Нашей команде совсем немного не хватило до «медалей». Она заняла **4-ое место** с 74 баллами на своем счету, показав сказку киргизского народа. Это очень достойный результат для нашей «молодой» команды. Так держать, ребята! Все выступления были очень хорошими в этот вечер. Все старались и сделали это не зря. Однако стоит заметить, что далеко не все выступления уложились в регламентированные 7 минут. Этот факт не омрачил открытие «Лиги Наций», и оно прошло на «Ура!»



Самаров Андрей, гр. Б03-503-1

Праздник Нооруз-время просить прощение

Одиннадцать видеороликов. Именно столько работ было представлено 16 декабря в аудитории 1-4 на втором этапе Третьего ежегодного этнического межфакультетского конкурса «Лига Наций». Темой видеороликов были **праздники народов**. Наш факультет выбрал мусульманский праздник под названием **Нооруз**. Он празднуется 21 марта и знаменует собой начало нового солнечного года. Видео было снято и смонтировано всего за 3 дня, и это отразилось

на качестве отснятого материала. Однако даже такие спартанские условия дали возможность на равных бороться с другими видеороликами, и многих даже опередить. Наш факультет вновь расположился лишь на **4-ой строчке** итогового протокола с результатом 74 балла, как и на 1 этапе. Этот результат можно признать удовлетворительным, но стоит стремиться к лучшему. Первую строчку оккупировала команда Магистратуры, набрав заоблачные 87 баллов. Вторыми стали участники с факультета «РиД» - 79 баллов. Тройку призеров замкнул факультет «МиМ», опередив наш факультет лишь на 1 балл. Будем надеяться, что на следующих этапах нам повезет больше, и мы лучше подготовимся к ним. И наконец, уже ворвемся в тройку призеров. А пока что довольствуемся малым. Два 4-ых места на первых двух этапах. Это дает нам возможность сохранять 3-е общекомандное место в общем протоколе, после команд Магов и РиД.

С шутками по жизни

Самаров Андрей, гр. Б03-503-1

Прошел очередной **СТЭМ**, а значит, пора подвести его итоги, и рассказать вам, что там было примечательного и интересного. Из всех выступлений больше всего запомнился номер победителей. Коменданты Пушкина и Дантеса выглядели убедительно, и сам сюжет держал в напряжении всё время, а концовка и вовсе заставила удивиться тому, насколько талантливы люди, сыгравшие и придумавшие это. Остальные выступления были не настолько хороши. Где-то игра «актёров» была слишком слабой, где-то был предсказуемый (или ещё хуже - глупый) сюжет. Выступление же команды нашего факультета тоже не было настолько хорошим, насколько этого бы хотелось. Не хватало то ли интересных диалогов и шуток, то ли изначально был выбран неправильный вектор, по которому двигалась вся миниатюра. Что касается подготовки к СТЭМу, то все команды тренировались вместе. Поэтому на тренировках царил дружеская атмосфера и взаимопомощь с номерами. В общем, мы не ощущали того, что соревнуемся друг с другом, а напротив, помогаем, кто чем может. Я надеюсь, что и в следующем году у меня будет возможность поучаствовать в СТЭМе, и, что тоже не маловажно, попытаться занять призовое место. Но даже с тем, что имеется на данный момент, хочется сказать, что СТЭМ дарит исключительно положительные эмоции. Главное - не забывать, что важнее не победа, а участие.

Погудин Максим, гр. Б01-508-1

"Я первый пожму руку тому, кто сделает автомат лучше"



Трагичным известием началась предпоследняя неделя уходящего 2013 года. 23 декабря, на 95-ом году жизни, после продолжительной болезни, скончался величайший конструктор современности, **Михаил Тимофеевич Калашников**. С 17 ноября Михаил Тимофеевич находился в реанимации клинично-диагностического центра Удмуртии, куда он был госпитализирован из-за желудочного кровотечения. Весть о его смерти взбудоражила весь мир. Ведь Калашников был известен не только в России, но и далеко за ее пределами. Он сконструировал автомат, названный его именем, в 1947 году. Впоследствии он был несколько раз модифицирован. Калашников прославил город Ижевск, свой концерн. Даже за границей многие знают о нем больше, чем о изобретателе МИ-6 Стоунере. Михаил Тимофеевич был очень скромным человеком, он писал стихи, как он говорил сам, что если бы он не стал конструктором, то непременно был бы поэтом. Когда-то им была произнесена фраза: "Я первый пожму руку тому, кто сделает автомат лучше". Однако его рука так и осталась протянутой...



Наш университет второй год носит имя этого гениальнейшего конструктора, который является выпускником нашего вуза. Я горжусь тем, что учусь в Ижевском Государственном Техническом Университете имени Михаила Тимофеевича Калашникова! Память о нем будет храниться в наших сердцах. Спасибо Вам за все!!!

Самаров Андрей, гр. Б03-503-1

В СТИЛЕ РЕТРО...



Не так давно, а именно 18 декабря, малая сцена ИжГТУ вновь распахнула свои двери и радостно встретила всех желающих на ежегодном конкурсе красоты "Мисс и Мистер ТТ факультета 2013". 5 смелых и отчаянных парней и 3 талантливых и обворожительных девушки "боролись" за победу в этом конкурсе. Тематика вечера "В стиле ретро" обещала незабываемые эмоции, море смеха и зажигательной музыки, однако было множество недоработок, которые испортили ожидаемое настроение. Обстановка в первую половину программы заставляла задуматься над вопросами: "Что я тут делаю?", "Не встать бы мне и уйти?", но в дальнейшем ситуация во многом поменялась, и я считаю, что в этом заслуга самих конкурсантов. Смотреть на их выступления и видеть в каждом из них изюминку было интересно. Первым этапом вечера была так называемая "Визитка". От каждого участника требовалось представить себя зрителю и судьям, заинтриговать их. 2-ой этап- домашнее задание. Конкурсанты должны были представить себя в роли различных злодеев из известных и всеми любимых мультфильмов. Волк из "Ну погоди!", Карабас-Барабас, Снежная Королева и многие другие были представлены зрителям. 3-й этап- импровизация. Самый непредсказуемый конкурс. Здесь участники демонстрировали свое умение легко и без предварительной подготовки говорить, шутить и придумывать выход из различных курьезных ситуаций на сцене. Последний этап - дефиле. Наверное, самый простой конкурс: девушки и парни должны были показать себя во всей красе в последний раз. И вот настал волнующий и долгожданный момент вечера. Объявление победителей. **Мистером ТТ факультета 2013** становится высокий, статный, обворожительный, раскрепощенный парень - **Бабушкин Антон**. Его же спутницей, **Мисс ТТ 2013** стала красивая, таинственная, веселая девушка - **Харисова Лейла**. Именно они будут отстаивать честь нашего факультета в апреле, на ежегодном конкурсе красоты "Мисс и Мистер ИжГТУ 2014"! Напоследок хочется сказать: наши студенты молодцы, они показывают, что их сильной стороной является не только учеба. Желаем им дальнейших успехов во всех сферах их деятельности.

Батуева Анастасия, гр. Б01-508-1